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Звіт 

     щодо здійснення державної регуляторної політики виконкомом 

                              районної у місті ради за 2018 рік 
 

Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності” виконкомом Саксаганської районної 

у місті ради у 2018 році здійснювалась системна і послідовна реалізація 

державної регуляторної політики. З цією метою виконкомом районної у місті 

ради забезпечується підвищення ефективності рівня якості виконання вимог і 

процедур з регуляторної діяльності, співпраці та обміну інформацією – 

організаційною основою роботи виконкому, розширення кола інформування 

територіальної громади з регуляторної діяльності, аналізу та оцінки впливу 

нормативно-правових актів на умови життя й реалізацію прав і законних 

інтересів суб’єктів господарювання і громадян. 

Головним механізмом управління, стимулювання та заохочення розвитку 

підприємництва є його нормативне регулювання. Стан активності суб’єктів 

підприємницької діяльності у здійсненні регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності є віддзеркаленням додержання на практиці органами 

місцевого самоврядування принципів прозорості, доцільності, ефективності, 

збалансованості та передбачуваності при прийнятті регуляторних актів. 

Основними заходами щодо реалізації в районі державної регуляторної 

політики у 2018 році стали: 

- аналіз  наслідків  відстеження  регулятивної  дії рішень міської ради та       

її виконкому; 

- вивчення  впливу  регуляторних актів  на  ділову  активність і розвиток 

підприємництва; 

- регулярне   проведення   опитування   членів   територіальної   громади  

з питань, що розглядаються у проектах регуляторних актів; 

- безоплатне   розповсюдження    серед    підприємницької    спільноти 

збірників регуляторних актів Криворізької міської ради та її виконкому на 

паперових і електронних носіях; 

- залучення   суб’єктів  господарювання   району  до   участі   у  публічних  

слуханнях з питань обговорення найбільш актуальних для підприємницького 

середовища проектів і діючих регуляторних актів; 

- забезпечення  вільного  доступу  суб’єктів  господарювання  району,  їх 

об’єднань, наукових установ, консультативно-дорадчих органів до інформації 

виконкому районної у місті ради стосовно впровадження регуляторної політики 

та покращення бізнес-середовища через офіційну сторінку в мережі Інтернет,  

“Криворізький  ресурсний центр”, “Віртуальний бізнес-інкубатор”. 

Залучення громадськості, суб’єктів підприємництва до вирішення 

соціально-економічних питань розвитку району, міста, обговорення проектів та 
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відстеження результативності діючих регуляторних актів позитивно впливають 

на адаптацію планування регуляторної діяльності до вимог часу,  галузевих 

потреб. Підприємці району постійно залучаються до участі в публічних 

слуханнях з обговорення проектів регуляторних актів та сталого досягнення 

цілей, задекларованих при їх прийнятті, для забезпечення відкритості 

прийняття рішень і організації зворотного зв’язку між суб’єктами 

господарювання і органами місцевого самоврядування. У 2018 році суб’єкти 

підприємницької діяльності району брали участь в обговоренні проектів рішень 

та діючих рішень міськвиконкому та міської ради - регуляторних актів: 

- «Про встановлення ставки туристичного збору на 2019 рік» та аналізу 

його регуляторного впливу; 

- «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, у м. Кривому Розі на 2019 рік» та аналізу його регуляторного 

впливу; 

- від 28. 11. 2007 № 1995 «Про порядок розміщення зовнішньої реклами в 

місті», зі змінами; 

- від 23. 05. 2017 № 253 «Про Порядок використання коштів міського 

бюджету для надання часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами, 

що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого й середнього 

підприємництва» та аналізу його регуляторного впливу; 

- від 28. 03. 2018 № 2564 «Про затвердження Правил дотримання тиші в 

громадських місцях на території міста Кривого Рогу». 

З метою здійснення оцінки системності та узгодженості регуляторних 

актів органів місцевого самоврядування у відповідних галузях (сферах) 

економіки, гармонізації їх з іншими нормами законодавства та встановлення їх 

актуальності на даний час, керуючись розпорядженням міського голови від                    

22 лютого 2013 року № 60-р «Про перегляд регуляторних актів» 

розпорядженням голови Саксаганської районної у місті ради від 18 червня 2018 

року № 172-р «Про перегляд діючих нормативно-правових актів Саксаганської 

районної у місті ради та її виконкому на відповідність їх ознакам 

регуляторності» створено робочу групу з перегляду діючих нормативно-

правових актів на відповідність їх ознакам регуляторності. 

З метою вжиття відповідних заходів стосовно перегляду регуляторних 

актів у виконкомі районної у місті ради проведено засідання робочої групи з 

перегляду діючих нормативно-правових актів Саксаганської районної у місті 

ради та її виконкому на відповідність їх ознакам регуляторності. На засіданні 

робочої групи проаналізовано всі діючі нормативно-правові акти, ухвалені 

районною у місті радою та її виконкомом на відповідність їх ознакам 

регуляторності відповідно до рекомендацій щодо проведення аналізу 

регуляторних актів, затверджених наказом Державного комітету України з 

питань регуляторної політики та підприємництва від 13 січня 2011 року № 2. 

За результатами проведеного аналізу встановлено, що нормативно-

правові акти ухвалені районною у місті радою та її виконкомом не носять 

регуляторний характер.  



3 

 

Організаційною основою роботи виконкому Саксаганської районної у 

місті ради щодо розширення кола інформування територіальної громади із 

регуляторної діяльності є співпраця та обмін інформацією з виконкомом 

Криворізької міської ради. На виконання вимог рішення виконкому міської ради 

від 13 грудня 2017 року № 525 “Про реалізацію та планування органами 

місцевого самоврядування регуляторної політики”, розпорядження міського 

голови від 17 серпня 2010 року № 174-р “Про заходи щодо забезпечення 

ефективності у здійсненні державної регуляторної політики органами місцевого 

самоврядування” щоквартально проводиться анкетування суб’єктів 

господарювання району (понад 600 респондентів у 2018 році) для вивчення 

думки членів територіальної громади міста про стан регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності. За результатами опитування спостерігається, що 

переважна більшість респондентів 90,0% відмітили обізнаність з правами при 

здійсненні регуляторної діяльності. 

Більшість учасників опитування 93,3% вважають, що проведення реформ 

органами місцевого самоврядування в дозвільній системі та регуляторній 

політиці позитивно впливає на їх підприємницьку діяльність. 

Робота, що проводиться з питання висвітлення інформації про 

регуляторну діяльність, не залишається поза увагою респондентів. Так, у 

порівнянні з аналогічним періодом попереднього року дещо підвищився (87,3% 

проти 84,9%) відсоток респондентів, які задоволені можливістю та якістю 

отриманої інформації з питання здійснення регуляторної політики. 

Аналіз одержаних даних свідчить, що органам місцевого 

самоврядування необхідно розширити канали висвітлення інформації, 

пов’язаної з регуляторною діяльністю. 

Однак є питання, які на думку суб’єктів господарювання, потребують 

врегулювання. До них можна віднести: прозорість формування тарифів на 

комунальні послуги для суб'єктів господарювання та оплати ними фактичного 

використання електроенергії; зменшення розмірів місцевих податків (оренда 

земельних ділянок); зменшення розміру сплати єдиного соціального внеску за 

найманого робітника; питання оформлення трудових відносин тощо. Про певну 

частку довіри суб’єктів господарювання владі говорить той факт, що серед 

побажань респондентів визначено підвищення якості роз’яснювальної роботи, 

збільшення навчально-освітніх заходів з питань підприємництва.         

Показники анкетування свідчать про активну позицію суб’єктів 

господарювання щодо порядку здійснення органами місцевого самоврядування 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

Для більш повного ознайомлення суб’єктів господарювання міста з 

регуляторною діяльністю та розширення кіл громадськості у формуванні і 

реалізації регуляторної політики у виконкомі районної у місті ради 

запроваджено розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті виконкому 

інформації про здійснення регуляторної діяльності виконкомом міської ради.  

Станом на 01 грудня 2018 року веб-сайтом виконкому районної у місті 

ради скористались 63 406 відвідувачів проти 53 312 відвідувачів у 2017 році. 
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Для отримання пропозицій та зауважень від громадян, суб’єктів 

господарювання, їх об’єднань, наукових установ та консультативно-дорадчих 

органів під час обговорення проектів та здійснення заходів з відстеження 

діючих регуляторних актів діє електронна поштова скринька (srvk@srvk.gov.ua). 

Виконкомом районної у місті ради забезпечується інформаційне 

наповнення власного офіційного веб-сайту щодо регуляторної діяльності 

виконкомів міської та районної у місті рад з підтриманням його в актуальному 

стані.  

У цілому стан реалізації державної регуляторної політики в сфері 

господарської діяльності в районі характеризується стійкою тенденцією до 

впорядкування регуляторних процесів у відповідності до норм та вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності». 

Пропозицій до плану діяльності виконкому районної у місті ради з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік від структурних підрозділів 

виконкому районної у місті ради не надходило. 

Питання щодо проведення регуляторної діяльності знаходиться на 

постійному контролі у виконкомі районної у місті ради. 

 

 

Заступник голови  

районної у місті ради                                                                  І. Криворотній 


